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RÉZMÉLYBŐL FÖLZENGŐ
Heavy Brass Guys
Tuba Quartet

Heavy Brass Guys Tuba Quartet egy 2007-ben alakult vidám 
csapat, akik semmit nem vesznek komolyan, mert ha négy tubás 
négy tubán komolyan játszik, az komolytalan. Az együttes tagjai 
barátok, akik a tubának köszönhetik, hogy megismerték egymást. 
Az együtt muzsikálás örömteli élményét mutatják be a koncerten, 
ahol a játékukat hallgatva sokan rá fognak csodálkozni, hogy „Jé, 
a tubával ilyen darabokat is el lehet játszani!” … vagy: “Ezeken a 
hangszereken így lehet muzsikálni?”.



HÚZZUK – VONJUK
Budapesti Vonósok

Hangversenyein az állandó kamarazenekari repertoár mellett 
a barokk, klasszikus és romantikus zene fúvós hangszerekkel 
kiegészített darabjai, szimfóniái is gyakran elhangzanak. 
Az együttes nagy hangsúlyt helyez kortárs magyar zeneszerzők 
alkotásainak megszólaltatására, gyakran játszik kifejezetten 
a zenekarnak komponált műveket. A Budapesti Vonósok életében 
kiemelten fontos a zenei élmény átadása az ifjabb generációknak.



KIRÁLYI ZENÉK! – „BÖLCS 
ALFONZTÓL LEONARD COHENIG”
Szent Efrém Férfikar

Az egy dolog, hogy a spanyol X. Alfonz király annyira eszes 
volt, hogy a mai napig „Bölcs Alfonzként” hivatkoznak rá, 
de ráadásul remek zenész hírében is állt, aki igazán király(i) 
dalokat írt. De hasonlóan jó füllel rendelkezett Angliában VIII. 
Henrik is, akinek például a világszerte ismert „Greensleeves” 
melódiát köszönhetjük. Bár az is lehet, hogy csak az ő nevével 
tették ismertté, és igazából nem is ő írta? A Szent Efrém 
Férfikar interaktív zenés foglalkozásán utánajárunk ezeknek 
a kérdéseknek és közösen fedezünk fel uralkodói zenéket a 
Férfikar „Királyok és királynők” lemeze alapján, ahol az említett 
darabokon túl feltűnik az Oroszlánkirály főcímdala, a Trónok 
harca zenéje, de bizánci Mária-énekek is előfordulhatnak, nem 
beszélve a Dávid királyt megidéző ’Hallelujah’ című slágerről.
 A közönséggel együtt énekelve, tapsolva, dobogva adjuk elő 
ezeket a király(i) zenéket!
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